Jednostki dtugosci

Tmm

1 milimetr =1 mm
1 centymetr =1cm
I metr =1m

1 kilometr =1km

Tem =10 mm
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Jednostki pojemnosci
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ck.com, (waga) Fedorov

Jednostki masy

ck.com, (dzbanek pelen soku) Serhiy Shullye/

chlopiec w szarej koszuli) Tatyana Vyc/Shuttersto
ukru) Grazyna Bryk/WSiP, (1 kg ¢
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1gram 10 gramow 500 gramow 1000 gramow

ck.com, (c

1 dekagram 50 dekagramoéow 100 dekagramow

ck.com, (dzbanek z matg ilosci

Fotografie: (linijka) iunewind/Shuttersto
Sergeevich/Shuttersto

Shuttersto

pot kilograma 1 kilogram

Ivan



Jednostki czasu

1 godzina =1 godz. |
I minuta =1 min

1 godzina to 60 minut
1godz. = 60 min

dwadziescia minut wpot do piate; za dwadzieScia minut
po godzinie trzeciej godzina siodma

~~ —

15 minut to kwadrans
1 godzina to 4 kwadranse

WSiP

kwadrans za kwadrans
po godzinie piatej godzina szdsta




Dziatania

Dodawanie
4 + 3 = 7
sktadnik sktadnik suma
Przemienno$¢ dodawania tacznos¢ dodawania
4+3=7 6+2+4+8=20
3+4=7 6+4+2+8=10+10=20
4+3=3+4=7
Odejmowanie

10 - 4 = 6

odjemna odjemnik roznica

Odejmowanie jest dziataniem odwrotnym do dodawania.

+ 4 6+4=10
c-@ 10-4=6

Mnozenie
3 - 4 = 12

czynnik czynnik iloczyn

Mnozenie jest przemienne.
3-4=12
4.3=12
3-4=4.3=12

0o 6.

Dzielenie

12 : 3 = 4

dzielna dzielnik iloraz

Dzielenie jest dziataniem odwrotnym do mnozenia.

: 3 4.3=12 -4 3-4=12

13 4

@O0 e




